

Інформація про страховий продукт “Компенсація вартості рейсу”

Цей документ не є пропозицією укладення договору страхування.

Умови страхування, наведені в цьому документі є довідковими з метою розкриття страховим агентом АТ КБ «ПРИВАТБАНК» інформації про страховий продукт для прийняття споживачем усвідомленого рішення про укладення договору страхування.

1. Форма договору страхування	<p>Договір страхування укладається в електронній формі шляхом приєднання до публічної Пропозиції щодо укладення договору страхування за стандартним страховим продуктом «Компенсація вартості рейсу» (далі – Пропозиція) на індивідуально визначених умовах, встановлених індивідуальною частиною Договору страхування (далі – Поліс).</p> <p>Невід’ємними частинами Договору страхування є:</p> <ul style="list-style-type: none">- Поліс - індивідуальна частина Договору та- Пропозиція - публічна частина Договору, яка є актуальною на дату приєднання та повний текст якої доступний за посиланням зазначеним в пункті 19 цього документа.
2. Об’єкт страхування	<p>збитки чи витрати Страхувальника унаслідок неможливості здійснення подорожі (поїздки), інформація щодо якої вказана в Полісі.</p>
3. Страхові випадки (ризики)	<p>Страховим випадком за Договором є втрата грошових коштів та витрати, уключаючи можливі збитки (витрати) унаслідок неможливості здійснення подорожі (поїздки) через настання раптової, ненавмисної і незалежної від Страхувальника події, що наступила після укладання договору страхування і менше, ніж за 24 години до початку подорожі (поїздки), а саме внаслідок:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Затримки подорожі (поїздки) на строк від 2-х до 7-ми годин;2. Затримки подорожі (поїздки) на строк понад 7 годин;3. Скасування подорожі (поїздки). <p>Під термін «Затримка подорожі (поїздки)» не підпадають перенесення перевізником дати/часу відправлення, якщо таке рішення Перевізником було прийнято раніше, ніж за 24 години до часу відправлення рейсу.</p> <p>Якщо Перевізником було прийнято рішення про перенесення на інший час/дату відправлення, ніж вказано в Полісі, то Страхувальник має право на свій розсуд або припинити достроково дію Договору страхування та отримати раніше сплачений страховий платіж у повному розмірі або застрахувати перенесену на новий час/дату поїздки.</p>

	Застрахованою вважається перенесена на новий час/дату поїздка, якщо Договір страхування не припинив свою дію у відповідності до умов страхування за даним Договором.
4. Обмеження страхування	Інформація про винятки із страхових випадків наведена в пункті 14 цього документа.
5. Страхова сума	Страхова сума встановлюється у розмірі вартості авіаквитків.
6. Ліміти відповідальності страховика за окремим страховим випадком	не застосовується
7. Страховий платіж	Страховий платіж сплачується одноразово. Страховий платіж визначається, як добуток між страховою сумою та фактичним страховим тарифом.
8. Страховий тариф	мінімум 5% максимум 20%
9. Франшиза	не застосовується
10. Строк дії договору страхування	Строк дії договору страхування визначається як період з дати купівлі авіаквитка до дати початку подорожі (включно). Договір страхування припиняє свою чинність в день прибуття рейсу до місця призначення. У випадку скасування рейсу, чинність договору припиняється в день виплати страховою компанією страхового відшкодування відповідно до умов договору страхування. Договір страхування укладається на строк не більше ніж за 180 календарних днів до дати початку подорожі.
в т.ч. порядок вступу в дію	Договір страхування набуває чинності з 00 годин 00 хвилин набуває чинності із з 00 годин 00 хвилин дня наступного після сплати страхового платежу.
11. Територія дії договору страхування	Територія дії договору – весь світ. Дія Договору не поширюється: - на тимчасово окуповані території Донецької та Луганської областей, а також Автономну Республіку Крим, - на території щодо яких на сайті Міністерства закордонних справ www.http://mfa.gov.ua розміщені попередження, а

	також які визначені Страховиком www.eurotravelins.com.ua , як зони бойових дій (збройних конфліктів), на території Російської Федерації, Білорусі, Сирії, Ірану, Північної Кореї та М'янми та їх громадян, - на території і місцевості, де офіційно об'явлено надзвичайний стан або загрозу стихійного лиха.
12. Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	У разі настання страхового випадку страхова виплата здійснюється в таких розмірах: 1. У випадку затримки подорожі (поїздки) на строк від 2-х до 7-ми годин – у розмірі 50% від страхової суми; 2. У випадку затримки подорожі (поїздки) на строк понад 7 годин – у розмірі 80% від страхової суми; 3. У випадку скасування подорожі (поїздки) – у розмірі 100% страхової суми. Якщо зазначена в Полісі страхова сума перевищує фактичну вартість застрахованої подорожі, до розрахунку страхового відшкодування береться фактична вартість застрахованої подорожі, страховий платіж, надлишково сплачений Страхувальником, поверненню не підлягає.
13. Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	При настанні події, що має ознаки страхового випадку: 1. Страхувальник або Подорожуюча особа, повинні впродовж 30 (тридцяти) календарних днів зателефонувати за номером 3700 та повідомити про настання страхового випадку. 2. Протягом 30 (тридцяти) календарних днів з моменту настання події, що має ознаки страхового випадку, в письмовій формі шляхом подання заяви про настання страхового випадку сповістити страхову компанію про це. У заяві повинні бути зазначені: характер і обставини події, що має ознаки страхового випадку. Подання письмової заяви не обов'язкове, якщо до закінчення 5 (п'яти) календарних днів з моменту настання події страховою компанією буде врегульовано подію та здійснена страхова виплата, розмір якої Страхувальником не оспорується. 3. У разі подання письмової заяви про страхову виплату надати документи передбачені договором страхування (пропозицією).
14. Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат за страховим продуктом “Компенсація вартості рейсу” наведені в Пропозиції страхової компанії та відповідному Інформаційному документі про стандартний страховий продукт, з якими можна ознайомитися на сайті страхової компанії за посиланням на вебсторінці страхового продукту https://privatbank.ua/strahovaniye/kompensatsiya-vartosti-reysu
15. Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування	Невиконання страхувальником своїх обов'язків визначених договором страхування може бути підставою для відмови страховика у здійсненні страхової виплати.

<p><i>в т.ч. можливі наслідки в разі несвоєчасного повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин</i></p>	<p>Страховик має право відмовити у страховій виплаті у разі невиконання страхувальником дій, передбачених договором страхування у разі у разі настання події, що має ознаки страхового випадку.</p>
<p><i>в т.ч. можливі наслідки в разі несвоєчасної сплати страхового платежу або його наступної частини</i></p>	<p>Не визнаються страховими події, що сталися в період страхування за який не сплачено страховий платіж в строки передбачені договором страхування.</p>
<p>16. Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, без супутніх та/або додаткових послуг</p>	<p>Страховий продукт не є складовою будь-якого пакету/договору. Страховий продукт можна придбати додатково до послуги “Кредит готівкою”.</p>
<p>17. Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика, включаючи терміни їх дії</p>	<p>Знижки та акційні пропозиції відсутні та не застосовуються.</p>
<p>18. Інформація про страхового посередника, за посередництвом якого страхові компанії реалізують продукт</p>	<p>АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» (АТ КБ «ПРИВАТБАНК») Ідентифікаційний код: 14360570 вул. Грушевського, 1д, м. Київ 01001, Україна Банківська ліцензія НБУ № 22 від 05.10.2011 року https://www.privatbank.ua/</p> <p>АТ КБ «ПРИВАТБАНК» є страховим агентом, який діє від імені та за дорученням страхової компанії та надає посередницькі послуги з укладення договорів страхування, в тому числі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Проводить ідентифікацію, верифікацію та вивчення клієнтів до укладання договору страхування відповідно до вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»; 2. Проводить роботу, пов'язану з укладанням договорів страхування та реалізацією страхових продуктів; 3. Укладає договори страхування від імені страхової компанії.

	<p>АТ КБ «ПРИВАТБАНК» надає індивідуальні консультації щодо умов страхового продукту та рекомендації щодо вибору страхового продукту відповідно до потреб клієнта при зверненні клієнта у відділення Банку або у контактний центр банку (3700 безкоштовно з мобільного).</p> <p>Повна інформація про страхового посередника розміщена на вебсторінці страхового посередника https://privatbank.ua/strahovaniye</p>
<p>19. Інформація про страхові компанії, які реалізують страховий продукт</p>	<p>Ознайомитись з вичерпною інформацією про страхову компанію, інформаційним документом про стандартний страховий продукт “Компенсація вартості рейса” та публічною частиною договору страхування можна на сайті страхових компаній за посиланням на вебсторінці страхового продукту https://privatbank.ua/strahovaniye/kompensatsiya-vartosti-reysu</p> <p>Страхові компанії, які реалізують страховий продукт за допомогою страхового агента АТ КБ «ПРИВАТБАНК»:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ПРАТ "ЄТС" (код ЄДРПОУ 34692526)